
  
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 

 

 

Vážená paní / Vážený pane,  

 

na základě zmocnění zadavatele – Město Šlapanice, Masarykovo náměstí 100/7, 664 51 Šlapanice, 

IČO: 00282651-  Vám v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 

poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce s názvem: „Strategické dokumenty 

pro město Šlapanice – nové vyhlášení“. 

 

 

Dotaz č. 1 

 „Oproti původnímu vyhlášení není v zadávací dokumentaci uvedena předpokládaná hodnota. Jaký je 

důvod neuveřejnění této hodnoty?“ 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel se rozhodl využít svého práva a předpokládanou hodnotu veřejné zakázky nezveřejňovat. 

Zadavatel není povinen předpokládanou hodnotu v zadávací dokumentaci uvádět.   

 

Dotaz č. 2 

„U pasportu zeleně se z hlediska dendrologie požaduje pouze určení druhu stromů. Není požadován 

návrh pěstebních opatření, zásahů, hodnocení zdravotního stavu atd. Proto není jasné, z jakého 

důvodu je nutné striktní doložení určeného certifikátu arboristy a autorizovaného architekta. Tento 

požadavek se tak jeví pouze jako účelové omezení.“ 

 

Odpověď zadavatele: 

Požadavek na certifikát Českého certifikovaného arboristy nebo Evropského arboristy (ETW) je u 

zakázky tohoto předmětu a rozsahu zcela běžný a ničím nevybočuje z běžné praxe u obdobných 

zakázek. Tento požadavek je pro zadavatele garancí, že zakázku (či příslušnou část) bude plnit 

kvalifikovaný subjekt. Pasportizace zeleně je pro zadavatele významnou součástí této zakázky a 

potřebuje nastavením zadávacích podmínek zabezpečit, aby tato činnost byla prováděna odborně 

zdatnou osobou, která dokáže v rámci pasportizace zohlednit i následující údržbu, kácení, či návrhy 

na změny v oblasti zeleně a jejího rozložení. Z tohoto důvodu je požadován certifikát arboristy (člen 

týmu odpovědný za pasportizaci zeleně, především dřevin a konzultace této pasportizace se 

zadavatelem – viz odborná definice certifikovaného arboristy – konzultanta). 

 

Požadavek na autorizaci v oboru Krajinářská architektura navazuje na výše uvedené – tedy požadavek 

zadavatele na dostatečně kompetentní a odbornou osobu v oblasti začleňování a údržby zeleně v 

krajině – viz definice rozsahu a obsahu dotčené autorizace. 

 

Zadavatel trvá na výše uvedených požadavcích na profesní kvalifikační předpoklady. 

 

 



  
 

Dotaz č. 3 

„K pasportu inženýrských sítí byly poskytnuty digitální výkresy obsahující množství informací. V 

zadávací dokumentaci zcela chybí alespoň částečné určení rozsahů. Tímto žádáme o informaci kolika 

kilometrů kanalizace, vodovodu, elektrického vedení a zemního plynu se pasportizace týká. Jinak 

nebudou nabídky dodavatelů porovnatelné a soutěž bude nerovná. Domníváme se, že tímto se 

zadavatel vyhne problémům s vícepracemi nebo rušením veřejné soutěže. Možností je také soutěžení 

jednotkové ceny za kilometr. 

 

Jinak položená otázka by zněla podobně. Proč zadavatel žádá trasovaní a zaměřování NN, VN, plynu a 

vodovodu, když tyto informace mají za povinnost vést správci inženýrských sítí, kteří mají své vedení 

povětšinou zaměřené a evidované a město si informace může od správců zakoupit nebo směnit a 

zavést do svého GIS?“ 

 

Odpověď zadavatele: 

Pro určení rozsahu díla poskytl zadavatel v zadávací dokumentaci datové modely ke všem IS, vyjma 

zemního plynu, kde správce sítě poskytnul situační plán, který je rovněž součástí zadávací 

dokumentace.  

V zadávací dokumentaci je uveden rozsah díla tím, že se jedná o aktualizaci podkladů poskytnutých 

zadavatelem. 

 

Dotaz č. 4 

„U pasportu kanalizace zadavatel žádá pouze zaměření povrchových znaků a hloubek kanalizace s 

určením druhu. Aby byl pasport kanalizace plnohodnotný a dobře sloužil svému účelu, tj. byl efektivně 

využitelný, měl by obsahovat také informace o materiálech šachet a potrubí, o dimenzích, technickém 

stavu, fotodokumentaci atd. K zjištění těchto informací je nutné použít kamer. Zadavatel toto 

nepožaduje? A případně z jakého důvodu? 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel bude požadovat trasování kanalizace a následné geodetické zaměření vytrasované 

kanalizace, včetně polohopisného a výškopisného zaměření šachet, vyústění objektů, vpustí a 

liniového odvodnění. Veškeré podklady, kterými zadavatel disponuje, jsou součástí zadávací 

dokumentace. Pro komfortnější práci s daty poskytl zadavatel soubor s průběhem splaškové a 

dešťové kanalizace města Šlapanice rovněž ve formátu DGN. 

Poskytnuté podklady obsahují informace o materiálech šachet a potrubí i jejich dimenzi. Požadujeme 

kontrolu a aktualizaci těchto dat. 

Informaci o technickém stavu, fotodokumentaci a kamerové kontroly zadavatel nepožaduje. 

 

 

S pozdravem  

 

 

 

                                                                                                     Mgr. et Bc. Milan Konečný  

                                                                                   VIA Consult a.s. 


